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ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 8 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від

12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником :
«Поточний ремонт кабінетів другого поверху (приміщення №122-123, 127-129, 131-134, 153- 
154, 156) будівлі літ. А-4 КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №6» за 
адресою: вул. Чумаченка, 21, м. Запоріжжя» Додаткові роботи.

Код згідно ДК 021:2015: 45450000-6: Інші завершальні будівельні роботи

Очікувана вартість предмета закупівлі та тип джерела фінансування: 317 756.03 грн. 
власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства, а саме надходження 
(доходи) відповідно до укладених договорів з Національною службою здоров'я України).

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 8 пункту 13 Особливостей у 
замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у  закупівлі 
додаткових робіт чи послуг, пов язаних з предметом закупівлі основного договору, в того 
самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових 
робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, 
укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у  
того самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після 
укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не 
перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами 
проведення закупівлі.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного 
стану встановлено до 15 листопада 2023 року.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях:



1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного
стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 
єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 8 пункт\г 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли у замовника після 
укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі додаткових робіт чи 
послуг, пов’язаних з предметом закупівлі основного договору, в того самого виконавця 
робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання 
послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному за 
результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у  того самого 
виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення 
договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 
відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення 
закупівлі.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника. Так річним планом на закупівлю послуг «Поточний ремонт кабінетів 
другого поверху (приміщення №122-123, 127-129, 131-134, 153-154, 156) будівлі літ. А-4 
КИП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №6» за адресою: вул. Чумаченка, 21, м. 
Запоріжжя, за кодом ДК 021:2015:45450000-6: Інші завершальні будівельні роботи» 
передбачено закупівля послуг за рахунок власного бюджету (кошти від господарської 
діяльності підприємства, а саме надходження (доходи) відповідно до укладених договорів з 
Національною службою здоров'я України) на суму 2 298 680,00 грн.

За результатами проведення відкритих торгів з Особливостями на закупівлю послуг 
«Поточний ремонт кабінетів другого поверху (приміщення №122-123, 127-129, 131-134, 153- 
154, 156) будівлі літ. А-4 КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №6» за 
адресою: вул. Чумаченка, 21, м. Запоріжжя, за кодом ДК 021:2015:45450000-6: Інші 
завершальні будівельні роботи» було укладено Договір підряду від 23.10.2023р. №23/10 з 
Товариством з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ «ВЕКТОР ПРАЙМ» (далі ТОВ 
«КОМПАНІЯ «ВЕКТОР ПРАЙМ»). Договірна ціна Послуг, передбачених договором з 
урахуванням змін складає 1 949 910.66 грн. На даний час послуги з поточного ремонту за 
цим договором в межах кошторисної документації надані у визначені договором терміни.

Під час надання послуг за основним договором про закупівлю, у Замовника виникла 
необхідність придбання додаткових послуг, пов'язаних з предметом закупівлі основного 
договору, не зазначених у початковому дефектному акті та основному договорі про 
закупівлю, укладеного за результатами проведення вищезазначеної закупівлі (ID закупівлі - 
UA-2023-06-16-012286-а). Вартість додаткових послуг, пов'язаних з предметом закупівлі



основного договору, складає 317 756,03 грн. без ПДВ, яка не перевищує 50 відсотків ціни 
основного договору про закупівлю.

Потреба у закупівлі додаткових послуг, пов'язаних з предметом закупівлі основного 
договору про закупівлю у того самого Учасника обґрунтовується тим, що залучення до їх 
виконання ТОВ «КОМПАНІЯ «ВЕКТОР ПРАЙМ», який надавав послуги з «Поточного 
ремонту кабінетів другого поверху (приміщення №122-123, 127-129, 131-134, 153-154, 156) 
будівлі літ. А-4 КНГІ «Центр первинної медико-санітарної допомоги №6» за адресою: вул. 
Чумаченка, 21, м. Запоріжжя, за кодом ДК 021:2015:45450000-6: Інші завершальні будівельні 
роботи», надасть можливість забезпечити сумісність додаткових послуг з рядом послуг, що 
виконувалися цим самим Підрядником, та дозволить забезпечити уникнення проблем 
технічного характеру, пов'язаних з експлуатацією будівлі вцілому. Таким чином, будуть 
забезпечені сумісність інженерних, технічних та конструктивних рішень і дотримання 
гарантійних строків експлуатації об'єкта після надання послуг. Додаткові послуги поєднані 
між собою у технологічному процесі та повинні виконуватися в рамках одного зазначеного 
об'єкта, є такими, що технічно та економічно пов'язані з основним договором про закупівлю, 
відповідальність за якісне та своєчасне виконання обов'язків за яким несе Підрядник -  ТОВ 
«КОМПАНІЯ «ВЕКТОР ПРАЙМ».

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник 
прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як 
виняток, підстави за підпунктом 8 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі, коли у замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність 
у закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов’язаних з предметом закупівлі основного 
договору, в того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання 
таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі 
про закупівлю, укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових 
робіт чи послуг у  того самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом 
трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи 
послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за 
результатами проведення закупівлі, і укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей

Уповноважена особа Марина НОСОВА


